
Plán uvoľňovania opatrení v soc. službách  v ZpS Seniorát DD a SS n.o.                                                                        

Horné Obdokovce 395, platný od 05.06. 2020 

 

 

1/ -umožnenie návštev vo vonkajších aj vnútorných priestoroch zariadenia, 

mimo izieb klientov 

  - povolenie externých služieb starostlivosti o telo / pedikér , kaderník, holič / 

Každá návšteva zostane pri vchodových dverách do budovy, zvonením  privolá 

službukonajúci personál.  Každému bude zmeraná TT bezkontaktným 

teplomerom. Odpovie na otázky či nemá respiračné ochorenie, či nemá 

nariadenú karanténu a či je v kontakte s ľuďmi, ktorí cestujú do zahraničia. 

Nahlási meno prijímateľa soc. služby za ktorým ide na návštevu a nechá kontakt 

na seba, aby mohol byť vyhľadaný v prípade vyskytnutia nákazy. Svojim 

podpisom potvrdí pravdivosť svojich vyhlásení.  Na návštevu môžu prísť 

maximálne 2 osoby, podmienka je,  aby tieto osoby žili v spoločnej domácnosti, 

inak do priestorov menších ako 15m2 môže byť návšteva iba jedným 

návštevníkom. V prípade priaznivej mobility  prijímateľa soc. služby prebehne 

návšteva vo vonkajších priestoroch zariadenia. Návštevníci musia mať rúška, 

prípadne svoje jednorázové rukavice, v zariadení im bude poskytnutá dezinfekcia  

na ruky a jednorázové návleky na obuv. Treba obmedziť telesný kontakt medzi 

prijímateľom a návštevou – objímanie bozkávanie držanie za ruky. Denne je 

povolená jedna návšteva u prijímateľa soc. služby v dĺžke trvania 30 minút. Dĺžka 

je obmedzená z toho dôvodu aby sa počas návštevných hodín mohlo vyjsť 

v ústrety  viacerým prijímateľom soc.služby. Návštevné hodiny budú od 14- do16  

hod. každý deň. Na návštevy vo vnútorných priestoroch zariadenia je určená 

karanténna miestnosť, ktorá bude službukonajúcim personálom dezinfikovaná 

vždy po ukončení návštevy. Zákaz návštev naďalej platí pre deti do 15 rokov.  Na 

izbu klienta môže ísť návšteva iba v prípade ležiaceho pacienta v terminálnom 

štádiu jeho života. 

 

 

V Horných Obdokovciach 04.06.2020 

                                                            

Vypracovala : Kováčiková – riaditeľka n.o. 


